



Следователи СКР в Новопавловске побеседовали со школьниками об опасностях, возникающих при организации активного зимнего отдыха



Помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Ставропольскому краю Наиля Ризванова и инспектор ОДН ОУУП и ДН ОМВД России по Кировскому городскому округу Родион Горбовцов провели профилактическую беседу с учащимися Новопавловской школы № 2, рассказав об опасностях, возникающих при организации активного зимнего отдыха.

Наиля Ризванова продемонстрировала детям фильм, подготовленный Следственным комитетом России и рассказала о многочисленных случаях травмирования и гибели людей при самостоятельной организации активного зимнего отдыха, после чего разъяснила школьникам необходимые правила безопасности при катании на тюбингах, санках и «ватрушках», а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

спусках с лыжных склонов.

20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1542137>